
GODOVI IN SVETE MAŠE
N. 17. 03.  2. POSTNA
            NEDELJA - PAPEŠKA  
                      KVATRNA

Lucija   9.30 Milan in Angela Krast 
Giuseppe e Danila Acquavite

Portorož 11.00 V zahvalo za delo
Portorož 18.00 za župniji

P. 18. 03.     Ciril Jeruzalemski Lucija 19.00 Mario Bernobič
Drugod Stane Čendak  Janez Vidovič

T. 19. 03.     SVETI JOŽEF, 
mož Device Marije,  sl. praznik  

Portorož 18.00 Jože  Julka Martinjak /Karlo
Lucija 19.00 Jozo Jukić / Grozič     

S. 20. 03.     Klavdija Lucija   8.00 Anica Polde Bergelj
Drugod

Č. 21. 03.    Nikolaj iz Flue Lucija 19.00 Libero in vsi + Calcina
Drugod Vinko Sečki, osmina

P. 22. 03.     Lea
                                                       

Portorož 18.00 Jože Horvat       /Filič Bizjak
Drugod

S. 23. 03.    Turibij Portorož 18.00 Sonja Tavčar, osmina

N. 24. 03.  3. POSTNA  NEDELJA

                        

Lucija   9.30 Giustina Giulio Matteo Zuliani

Portorož 11.00  Franc Žužek in družina         
Portorož 18.00 za župniji

       Tvit papeža Frančiška  

Postni čas nam kliče, naj se ustavimo, naj gremo k bistvenemu, naj se 
postimo viška, ki raztresa. Postni čas je budilka za dušo. - (16. 3. 2017).
          Samo kdor pusti svoje svetne navezanosti, da bi stopil na 
pot, bo našel Božjo skrivnost - Solo chi lascia i propri attaccamenti 
mondani per mettersi in cammino trova il mistero di Dio. (9.3.).
         Prisluhnimo kriku zemlje, ki jo na tisoče načinov rani človeška 
pohepnost. Dopustimo ji, da ostane gostoljuben dom, v katerem se 
nihče ne bo čutil izključenega (3. 3.). 
           Včasih moremo pomisliti, da smo sami pred težavami. Toda,
tudi če Gospod ne poseže vmes takoj, hodi ob nas in bo odprl 
novo pot, če bomo vztrajali na poti (2. 3.). 
      

Župniji  Lucija  in  Portorož;  Cvetna  pot  4;  tel:  6746700,  e-naslov:  zupnija.lucija-
portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz;odg. župnik Vinko Paljk  

    letnik XLII.        2. POSTNA NEDELJA 
    številka 16.

17. marec  –  24. marec 2019

DA BI SE SPREMENILI TUDI MI,
POSLUŠAJMO JEZUSA 

Iz oblaka 
se je 

zaslišal glas:
»Ta je 
moj Sin,

moj 
Izvoljenec,

njega
poslušajte!«

(Lk 9,28-36)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI  (Ps 119) 

Poslanica svetega očeta Frančiška za postni čas 2019
»Stvarstvo nestrpno hrepeni po razodetju Božjih sinov« (Rim 8,19).

1.Odrešenje satvarstva
Če človek živi kot Božji otrok, če živi kot odrešena oseba, ki se pusti voditi Svetemu 
Duhu (prim. Rim 8,14) ter zna prepoznati in udejanjati Božji zakon – začenši s tistim, 
ki je vpisan v naše srce in naravo –, dela dobro tudi stvarstvu in sodeluje pri njegovem
odrešenju. Zato stvarstvo, kakor pravi sv. Pavel, željno pričakuje razodetje Božjih 
otrok kot tistih, ki uživajo milost Jezusove velikonočne skrivnosti in v polnosti živijo 
sadove, ki dosežejo svojo polno zrelost v odrešitvi človeškega telesa. Ko Kristusova 
dejavna ljubezen preoblikuje življenje svetnikov v njihovem duhu, duši in telesu, le-ti 
hvalijo Boga in z molitvijo, kontemplacijo in umetnostjo vključujejo v to vse 
ustvarjeno, kot je čudovito izraženo v »Pesmi 
brata sonca« svetega Frančiška Asiškega

2. Uničujoča sila greha
Če se nenehno ne stegujemo proti veliki noči, proti obzorju vstajenja, je jasno, 
da se nam bo vedno bolj vsiljevala logika »vse takoj« in »imeti 
vedno več«. Vemo, da je vzrok za vsako zlo greh, ki je vse od začetka 
človeštva prekinil občestvo z Bogom,  z drugimi in s stvarstvom, s katerim smo
povezani predvsem s svojim telesom. Prelom občestva z Bogom je popačil tudi
harmoničen odnos človeških bitij z okoljem, v katerem smo poklicani živeti in 
tako se je vrt spremenil v puščavo.

3. Zdravilna moč pokore in odpuščanja
Postiti se, učiti se spremeniti svojo držo do drugih in do stvari: od skušnjave, 
da bi nasitili svojo požrešnost, preiti k sposobnosti trpeti zaradi ljubezni, ki 
lahko zapolni praznino v našem srcu. Moliti, da bi se znali odpovedati 
malikovanju in samozadostnosti lastnega jaza ter izjavili, da potrebujemo 
Gospoda in njegovo usmiljenje. Dajati miloščino, da bi izstopili iz nespameti 
živeti in kopičiti vse za nas same v utvari, da si zagotavljamo prihodnost, ki 
nam ne pripada. Tako bomo ponovno odkrili veselje načrta, ki ga je Bog dal v 
stvarstvo in vsakega od nas, ki je v tem, 
da ljubimo Njega, svoje brate in sestre in ves svet ter v tej ljubezni najde-
mo svojo resnično srečo. 

  OBVESTILA
*

 2. POSTNI TEDEN – teden skupne mize.  Prijazna postrežba je vredna več kot
dobra hrana. Z skupno mizo ne uporabljaj telefona. Pomagaj pripraviti skupni obed.

 Z  DRUŽINAMI  PRVOOBHAJANCEV  NA  POTI  K  ZAKRAMENTU  SPRAVE.
Zakrament sprave – svete spovedi je praznik, na katerega se moramo pripraviti z
življenjem: z vsakodnevnim sprotnim odpuščanjem vsem, s pogosto uporabljeno
besedo  »oprosti«  in  s  prošnjo  usmiljenemu  Bogu  za  odpuščanje.  Pospremimo
letošnje prvoobhajance tudi z načrtovanjem velikonočne spovedi.

 DEVETDNEVNICA K SV.  JOŽEFU  za gradnjo  nove cerkve v  Luciji  do  18.  3.
Opravljamo jo tudi doma, vsaj z vzklikom:  Sveti Jožef, zaščitnik svete Cerkve,
prosi za nas!

 MOLITVENA SKUPINA V LUCIJI vabi k molitvi v ponedeljek 18. 3. ob 17:30.
 PRAZNIK SV. JOŽEFA obhajamo v torek 19. 3. - sv. maša: ob 18.00 v Portorožu,

ob 19:00 v Luciji –tudi z blagoslovom moških.
 TEDEN DRUŽINE, 19. – 25. 3. 2019 z geslom MAJHNI KORAKI. Vsaka pot v veri

se začenja z majhnimi koraki Letos so v središču družine z majhnimi otroki, ki jim
namenjamo letošnje pastoralno leto. 

 ROMANJE DRUŽIN BIRMANCEV V OGLEJ, v središče, od koder je v naše
kraje prišlo krščanstvo, je v soboto 23. 3. 

 SREČANJE DRUŽIN  VEROUČENCEV bo  na  materinski  dan  v  ponedeljek,
25.3. pri maši ob 18:00  in po maši v Portorožu.

 HVALA ZA DAR KVATRNE NEDELJE za vzdrževanje bogoslovcev.
 HVALA ZA PRVI POSTNI DAR za družine z več otroki (Anin sklad).
 OLJČNA AKCIJA bo od ponedeljka  1. do srede 3. 3. Kot prejšnja leta vabljeni k 

sodelovanju in pripravi oljčnih vejic za Mariborsko škofijo. Oljčen veje, ali pa že 
vejice,  pripeljete 30. 3.  v Lucijo, Ulica borcev NOB 33.

 NAŠI RAJNI. 10. 3. je odšel v Očetov dom 80-leti  Vinko Sečki, Liminjanska 85, 
Lucija.. Rad je pomagal pri Marijini cerkvi v Strunjanu. Gospod, podari mu svoj mir 
in domačim tolažbo!

 ++++++++ŽIVIMO NAŠ MISIJON VESELITE IN RADUJTE SE+++++++++
 Samo tisti, ki je pripravljen poslušati, se lahko svobodno odpove svojemu delnemu 
in nepopolnemu pogledu, svojim navadam in vzorcem. Tedaj je  pripravljen sprejeti 
klic, ki mu vzame gotovost, a ga vodi k boljšemu življenju, kajti  ni dovolj, da vse 
teče gladko in mirno. Morda nam Bog ponuja več, a mi tega v  svoji lenobni 
raztresenosti ne spoznamo (ViR 172).


